KESIR PROBLEMLERI YI(

Slnlflmlzdo 18 8grenci var. Bu

égrencilerin yarisi erkektir. Erkek
6grenci sayisi kagtir’?

Bir manav yarisi 9 olan kavunlarin
tamamini sattigini séylemistir. Buna gére
manav, kac kavun satmistir”?
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2 diizine boya kalemlerinin

ceyregi kag boya kalemi eder?
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28 tane seftalinin ceyregini yersem

geriye kag tane seftali kalir?
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32 elmanin ceyregini yersek geriye

kac elma kalir?
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8 ceyrek ekmek ile 4 yarim ekmek
kac tam ekmek eder?
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Halil amcam bana “4 tam kcrpuz,

kac yarim kcrpuz eder?” dige sordu.

Sizce cevap kagtir?

2 tam simit ile, 8 ceyrek simit,
kac yarim simit eder?
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KESiR PROBLEMLERI

9 | Berat kardesine, “Yarisi 15 olan

sayinin_tamami kactir?” dige sordu.

Beratn kardesi siz olsaydiniz, bu
soruya ne cevap verirdiniz”?

(")gretmeniniz size ‘3 deste

kalemin ceyregi, kac kalem eder?” dige

sorarsa, cevabiniz ne olur?

Hasan 26 cilegin yarisinin, 5 fazlasini
yedigini soylemistir. Buna gére Hasan
kac cilek yemistir?
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10 14 | Mehmet in babasi 36 yasindadir.

Mehmet'in babasinin

ceyreginin, 4 fazlasidr. Buna gére

yasl, yasinin
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Mehmet kac yasindadir”?
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Giilnisa, 20 sayfalk kitabin &nce

ceyregini, sonra da yarisini  okudu.

Giilnisa toplam kag sayfa kitap okudu?

15

Caki, 12
ceyregini Hedigine gore, geriye kac muz
kalmistir?
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6 birlk 3 onluktan olusan sayinin
ceyreginin, 7 fazlasi kag yapar?

16

Aylin 16 lirasinin énce yarisini,
sonra da ¢eyregini harcadigini sdyledi.
Aylin toplam kag lira harcamistir?
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